

ΣΤΟ  
ΚΕΝΤΡΟ  
ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ  
ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ ΧΙΟΥ  
ΚΗΦΗ

Ταχ.  
Δ/νση : Ριζαρίου &  
Πασπάτη  
Χίος, 82131

ΧΙΟΣ, 19/2/2024

Τηλέφωνο : 22713-50088

Προς:  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  
ΔΗΜΟΥ ΧΙΟΥ

e-mail : [dikeh@chios.gov.gr](mailto:dikeh@chios.gov.gr)

## ΜΕΛΕΤΗ

Λειτουργία του Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων Χίου

### ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ:

1. Τεχνική Περιγραφή
2. Ενδεικτικός Προϋπολογισμός

## ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Το ΚΗΦΗ «ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ» του Δήμου Χίου εξυπηρετεί 25 άτομα (ηλικιωμένους και ΑΜΕΑ) που καθημερινά επισκέπτονται το χώρο και δέχονται τις ευεργετικές παροχές του προγράμματος.

Στα πλαίσια της εύρυθμης λειτουργίας του Κέντρου απαιτείται η παροχή ιατρικής υπηρεσίας από ιατρό παθολόγο για την ιατρική παρακολούθηση και υποστήριξη των 25 ωφελουμένων της δομής.

Ως τόπος παροχής των υπηρεσιών ορίζεται :το Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων Χίου στην οδό Ηρακλείου στο Βαρβάσι.

Ο ιατρός παθολόγος πραγματοποιεί ιατρικές επισκέψεις στο ΚΕΝΤΡΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ (Κ.Η.Φ.Η.), προκειμένου να ελέγχει την υγεία, καθώς και τα όποια προβλήματα αντιμετωπίζουν οι ηλικιωμένοι, που επισκέπτονται το κέντρο και να δίνει τις απαιτούμενες ιατρικές και φαρμακευτικές οδηγίες για την αντιμετώπιση τους.

**Ο ιατρός θα επισκέπτεται το Κέντρο δύο φορές την εβδομάδα για την ιατρική παρακολούθηση και υποστήριξη των ηλικιωμένων. Η διάρκεια της επίσκεψης θα καθορίζεται με βάση το εβδομαδιαίο πρόγραμμα και τις ανάγκες κάθε φορά της δομής. Θα τηρεί καρτέλες παρακολούθησης της υγείας των ηλικιωμένων υπό το πρίσμα του ιατρικού απορρήτου. Οι μέρες και οι ώρες της επίσκεψης στο ΚΗΦΗ θα καθορίζονται σε εβδομαδιαία βάση μετά από συνεννόηση με την υπεύθυνη νοσηλεύτρια της δομής. Ο ιατρός, στα πλαίσια της τήρησης του ιατρικού απορρήτου οφείλει να έρχεται σε επαφή με κάθε εμπλεκόμενο. Πιο συγκεκριμένα, οι ιατρικές επισκέψεις περιλαμβάνουν τα ακόλουθα:**

1. Ανασκόπηση του ιατρικού ιστορικού από την τελευταία επίσκεψη και ενημέρωση της ειδικής καρτέλας υγείας, η οποία τηρείται για κάθε ηλικιωμένο.
2. Χορήγηση ιατρικών συνταγών όπου είναι αναγκαία.
3. Εκτίμηση της φυσικής ανάπτυξης και της ψυχοκινητικής εξέλιξης.
4. Οδηγίες για την διατροφή και τη φροντίδα των ηλικιωμένων και συστάσεις για την αντιμετώπιση τυχόν ειδικών προβλημάτων.
5. Υποχρεούται να είναι στη διάθεση του Κέντρου σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης.
6. Υποχρεούται να συνεργάζεται με τη διεύθυνση του κέντρου όποτε του ζητηθεί και για οποιοδήποτε θέμα της ειδικότητας του, από αυτά που αναφέρονται πιο πάνω.
7. Ενημέρωση των ηλικιωμένων ή των συγγενών τους για ιατρικά θέματα μέσω ομιλιών ή ειδικών εντύπων ενημέρωσης, συμβουλευτική και προληπτική ιατρική.

Η διάρκεια της παροχής υπηρεσίας ορίζεται από την ημερομηνία υπογραφής της σχετικής σύμβασης, έως 31/12/2024..

Η ανάθεση θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του ισχύοντος Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα (Ν.3463/06) , του Ν. 4412/2016 ,την

με ΑΠ: οικ 243/14-2-24 1<sup>η</sup> τροποποίηση της πράξης «Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων Χίου» με κωδικό ΟΠΣ 6003030 του προγράμματος «Βόρειο Αιγαίο 2021-2027» και το ΦΕΚ 6132/1-12-2022 , άρθρο 15, παρ 7α(συμβάσεις μίσθωσης έργου για τις ανάγκες της πράξης ).

Η πίστωση είναι εγγεγραμμένη στον ΚΑ 15-6117.100 με τίτλο :  
« Αμοιβές λοιπών ελεύθερων επαγγελματιών ΔΗΚΕΧ» του Δημοτικού Προϋπολογισμού οικ. έτους 2024.

**Ενδεικτικός Προϋπολογισμός  
Παροχή υπηρεσίας ιατρικής παρακολούθησης και υποστήριξης στους ωφελούμενους  
του Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων Χίου”**

Α/Α	ΕΙΔΟΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡ. ΣΕ ΩΡΕΣ/ΗΜΕΡΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΑΝΑ ΩΡΑ	ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ	ΜΗΝΙΑΙΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΓΙΑ 8 ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΤΟ ΜΗΝΑ (ΔΙΣ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΩΣ)	ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΕΩΣ 31/12/2024
1	Υπηρεσίες ιατρού παθολόγου στο Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων Χίου	5 ΩΡΕΣ	16,25€	81,25 €	650,00 €	6.500,00 €

Η αναφερόμενη τιμή διαμορφώθηκε μετά από έρευνα της υπηρεσίας στις τρέχουσες τιμές σε αντίστοιχου είδους υπηρεσίες.

Χίος, 19/02/2024

Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ

Ο ΘΕΩΡΗΣΑΣ

ΣΜΑΡΑΓΔΑ ΡΕ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΛΑΦΗΣ

